

Prijelazni instrument

Financijska pomoć u okviru prijelaznog instrumenta za Hrvatsku koristi se za razvoj i jačanje administrativne i pravosudne sposobnosti u provedbi i primjeni prava Unije, kao i za poticanje razmjene znanja i iskustva među kolegama.

Kako bi ispunili prioritete odabrane za podršku u razdoblju netom nakon pristupanja Hrvatske Europskoj uniji, Komisija se usredotočuje na pomoć u sljedećim prioritetnim osima:

1. Pravosuđe, temeljna prava i unutarnji poslovi
2. Reforma javne uprave i jačanje administrativne sposobnosti
3. Podrška provedbi stečevine EU-a i mjere podrške

U nastavku je popis projekata i ukupni iznos ugovorenih PI sredstava, uz napomenu da je za svaki od navedenih projekata osim PI sredstava osigurano i nacionalno sufinanciranje.

PRIORITET 1: Pravosuđe, temeljna prava i unutarnji poslovi

MJERA 1.1: POBOLJŠANJE UČINKOVITOSTI PRAVOSUĐA

PROJEKT: Potpora daljnjem razvoju i jačanje Probacijske službe u Republici Hrvatskoj

PI UGOVORENI IZNOS: 887.774,19 EUR

KORISNIK: Ministarstvo pravosuđa

CILJ PROJEKTA: Daljnje jačanje institucionalnih kapaciteta Probacijske službe te uvođenje elektronskog nadzora u Republici Hrvatskoj. Projekt se provodi kroz ugovor o pružanju usluga, Twinning ugovor, te dva ugovora o nabavi robe.

PROJEKT: Poboljšanje kvalitete stručnog usavršavanja u pravosudnom sustavu kroz unaprjeđenje edukacije o EU pravu i on-line učenje

PI UGOVORENI IZNOS: 760.000,00 EUR

KORISNIK: Ministarstvo pravosuđa

CILJ PROJEKTA: Nadogradnja i poboljšanje pravosudnog sustava te daljnje poboljšanje sustava cjeloživotnog učenja za pravosudne dužnosnike unutar Pravosudne akademije nakon pristupanja Republike Hrvatske u Europsku uniju. Projekt se provodi kroz Twinning ugovor.

MJERA 1.2: JAČANJE KAPACITETA HRVATSKE POLICIJE I TIJELA ZA PROVEDBU ZAKONA

PROJEKT: Jačanje upravljanja ljudskim resursima

PI UGOVORENI IZNOS: 2.640.668,65 EUR

KORISNIK: Ministarstvo unutarnjih poslova

CILJ PROJEKTA: Uvođenje novog informacijskog sustava za upravljanje ljudskim potencijalima i jačanje temelja za upravljanje ljudskim potencijalima u Ministarstvu unutarnjih poslova. Projekt se provodi kroz ugovor o uslugama i ugovor o nabavi robe.

PROJEKT: Uspostava SIRENE ureda

PI UGOVORENI IZNOS: 320.785,25 EUR

KORISNIK: Ministarstvo unutarnjih poslova

CILJ PROJEKTA: Uspostava aktivnog i operativnog SIRENE ureda u RH. Projekt se provodi kroz ugovor o izvođenju radova, ugovor o pružanju usluga, ugovor o nabavi robe, te jedan Twinning light ugovor.

MJERA 1.3: JAČANJE KAPACITETA NA PODRUČJU AZILA, IMIGRACIJE I TEMELJNIH PRAVA

PROJEKT: Nabava opreme za EURODAC – druga faza

PI UGOVORENI IZNOS: 315.348,30 EUR

KORISNIK: Ministarstvo unutarnjih poslova

CILJ PROJEKTA: Poboljšanje tehničkih preduvjeta za provedbu uredbi Eurodac. Projekt se provodi kroz ugovor o nabavi robe.

PROJEKT: Rekonstrukcija smještajnih i pratećih sadržaja u Prihvatalištu za tražitelje azila u Kutini

PI UGOVORENI IZNOS: 189.384,27 EUR

KORISNIK: Ministarstvo unutarnjih poslova

CILJ PROJEKTA: Jačanje kapaciteta Ministarstva unutarnjih poslova za smještaj tražitelja azila u skladu s standardima Europske unije. Projekt se provodi kroz ugovor o izvođenju radova, ugovor o pružanju usluga, te ugovor o nabavi robe.

PROJEKT: Potpora ravnopravnosti spolova

PI UGOVORENI IZNOS: 570.000,00 EUR

KORISNIK: Ured za ravnopravnost spolova

CILJ PROJEKTA: Stvaranje kapaciteta za koordiniranu provedbu, praćenje i vrednovanje nacionalnih i međunarodnih pravobranitelja za ravnopravnost spolova te jačanje svijesti i povjerenja javnosti u mogućnosti RH za zaštitu građana od spolne diskriminacije. Projekt se provodi kroz Twinning ugovor.

PROJEKT: Razminiranje područja uz granicu s Republikom Bosnom i Hercegovinom u Ličko-senjskoj županiji

PI UGOVORENI IZNOS: 3.998.999,25 EUR

KORISNIK: Hrvatski centar za razminiranje

CILJ PROJEKTA: Stvaranje sigurnosnih preduvjeta za učinkovitu kontrolu granice s Republikom Bosnom i Hercegovinom. Projekt se provodi kroz dva neposredna ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava s Hrvatskim centrom za razminiranje.

PRIORITET 2: Reforma javne uprave i jačanje administrativnih kapaciteta

MJERA 2.1: POBOLJŠANJE UČINKOVITOSTI JAVNE UPRAVE

PROJEKT: Povećanje učinkovitosti u javnoj upravi

PI UGOVORENI IZNOS: 10.908,00 EUR

KORISNIK: Ministarstvo uprave

CILJ PROJEKTA: Doprinos učinkovitosti rada javne uprave pri pružanju pouzdanih, brzih i transparentnih javnih usluga građanima. Projekt se provodi kroz ugovor o nabavi robe.

MJERA 2.2: JAČANJE ADMINISTRATIVNIH KAPACITETA

PROJEKT: Nove aplikacije informacijskog sustava Porezne uprave Republike Hrvatske

PI UGOVORENI IZNOS: 1.510.804,18 EUR

KORISNIK: Ministarstvo financija – Porezna uprava

CILJ PROJEKTA: Daljnja provedba zakonodavstva EU u području oporezivanja putem jačanja i nadogradnje IT i kontrolnih funkcija Porezne uprave RH. Projekt se provodi kroz ugovor o pružanju usluga, Twinning ugovor, te ugovor o nabavi robe.

PROJEKT: Izgradnja povezanog sistema upravljanja ljudskim potencijalima Porezne uprave Republike Hrvatske

PI UGOVORENI IZNOS: 696.936,41 EUR

KORISNIK: Ministarstvo financija – Porezna uprava

CILJ PROJEKTA: Daljnja provedba zakonodavstva EU u području oporezivanja putem jačanja upravljanja ljudskim potencijalima i IT funkcija Porezne uprave RH. Projekt se provodi kroz ugovor o pružanju usluga, Twinning ugovor, te ugovor o nabavi robe.

PROJEKT: Tehnička pomoć u poslovnim statistikama - robna razmjena s inozemstvom, indeks proizvodnih cijena usluga i finalna potrošnja energije u poljoprivredi

PI UGOVORENI IZNOS: 971.332,41 EUR

KORISNIK: Državni zavod za statistiku

CILJ PROJEKTA: Dostavljanje statističkih podataka Vladi Republike Hrvatske i Europskoj uniji u svrhu pružanja potpore procesu pristupanja i procesima donošenja odluka unutar javne uprave, poslovne zajednice, istraživačke i akademske zajednice te drugim korisnicima. Projekt se provodi kroz ugovor o pružanju usluga.

PROJEKT: Razvoj IT infrastrukture kao dio jačanja administrativnih kapaciteta i jačanje institucija za implementaciju regulativa u sustavu socijalne sigurnosti

PI UGOVORENI IZNOS: 417.533,40 EUR

KORISNIK: Ministarstvo rada i mirovinskog sustava / Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje / REGOS

CILJ PROJEKTA: Razvoj IT infrastrukture kao dijela jačanja administrativnih kapaciteta i izgradnje institucija za provedbu odredbi o koordinaciji sustava socijalne sigurnosti. Projekt se provodi kroz ugovor o pružanju usluga.

PROJEKT: Institucionalno jačanje sustava socijalne skrbi radi poboljšanja ciljanja socijalnih programa i smanjenja siromaštva

PI UGOVORENI IZNOS: 1.045.000,00 EUR

KORISNIK: Ministarstvo socijalne politike i mladih

CILJ PROJEKTA: Poboljšanje ciljanja socijalnih programa u svrhu socijalnog uključivanja skupina u nepovoljnom položaju i smanjenja siromaštva. Projekt se provodi kroz Twinning ugovor.

**PROJEKT: Nealocirani iznos financijske omotnice za jačanje institucionalnih kapaciteta ---
Institution Building Envelope**

PI UGOVORENI IZNOS: 4.651.318,17 EUR

KORISNIK: Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU

CILJ PROJEKTA: Potpora nastojanjima Republike Hrvatske u provedbi reformskih procesa i pri učinkovitoj integraciji u Europsku uniju. Projekt se provodi kroz 8 ugovora o pružanju usluga, 3 Twinning ugovora i 7 Twinning light ugovora.

PRIORITET 3: Potpora provedbi pravne stečevine EU i mjere za potporu

MJERA 3.1: POTPORA U PODRUČJU ZAŠTITE OKOLIŠA I KLIMATSKIH PROMJENA

PROJEKT: Strategije prilagodbe klimatskim promjenama

PI UGOVORENI IZNOS: 1.135.973,25 EUR

KORISNIK: Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

CILJ PROJEKTA: Ublažavanje šteta uzrokovanih klimatskim promjenama u Republici Hrvatskoj. Projekt se provodi kroz ugovor o pružanju usluga i ugovor o nabavi robe.

PROJEKT: Unaprjeđenje sustava ROO i njegova integracija u Informatički sustav zaštite okoliša (ISZO)

PI UGOVORENI IZNOS: 855.000,00 EUR

KORISNIK: Hrvatska Agencija za okoliš i prirodu

CILJ PROJEKTA: Poboljšanje sposobnosti izvješćivanja o okolišu Republike Hrvatske Europskoj komisiji i Ujedinjenim narodima putem jačanja kapaciteta Hrvatske Agencije za okoliš i prirodu. Projekt se provodi kroz Twinning ugovor.

PROJEKT: Unapređenje sustava praćenja kemikalija i opasnih tvari te njegova integracija u ISZO, odnosno centralni Europski sustav SEVESO

PI UGOVORENI IZNOS: 855.000,00 EUR

KORISNIK: Hrvatska Agencija za okoliš i prirodu

CILJ PROJEKTA: Jačanje kapaciteta i učinkovitosti Republike Hrvatske u područjima zaštite okoliša i ublažavanju klimatskih promjena putem poboljšanja upravljanja i preciznijim izvješćivanjem o kemikalijama, opasnim supstancama i nesrećama, kao i integracijom Seveso baza podataka s GIS

sustavom unutar IZSO. Opći cilj ovog projekta jest poboljšanje praćenja kemikalija i izvješćivanje o kemikalijama i emisijama u cjelini u Republici Hrvatskoj. Projekt se provodi kroz Twinning ugovor.

MJERA 3.2.: POTPORA U PODRUČJU ZRAVSTVA I ZAŠTITE POTROŠAČA

PROJEKT: Edukacija mentora za medicinske sestre i primalje u zdravstvenom sustavu u Hrvatskoj i provedba obrazovnog curriculumusa usklađenog s Direktivom 2005/36/EZ

PI UGOVORENI IZNOS: 838.707,30 EUR

KORISNIK: Ministarstvo zdravstva

CILJ PROJEKTA: Poboljšanje kvalitete edukacija medicinskih sestara i primalja u Republici Hrvatskoj. Projekt se provodi kroz ugovor o nabavi robe i Twinning ugovor.

PROJEKT: Osiguravanje optimalne zdravstvene skrbi za osobe s mentalnim poremećajima

PI UGOVORENI IZNOS: 905.968,99 EUR

KORISNIK: Ministarstvo zdravstva, Hrvatski zavod za javno zdravstvo

CILJ PROJEKTA: Zaštita i poboljšanje mentalnog zdravlja što obuhvaća pristupačniji i učinkovitiji tretman kao i rehabilitaciju osoba s mentalnim poremećajima. Projekt se provodi kroz Twinning ugovor i ugovor o pružanju usluga.

PROJEKT: Poboljšanje kvalitete provedbe nacionalnog programa za otkrivanje raka

PI UGOVORENI IZNOS: 806.999,88 EUR

KORISNIK: Ministarstvo zdravlja, Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje

CILJ PROJEKTA: Smanjenje stope morbiditeta i mortaliteta u Republici Hrvatskoj. Projekt se provodi kroz Twinning ugovor i ugovor o pružanju usluga.